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Siwar Farhat est nommée Directrice Générale de Sofrecom Services Maroc

Siwar Farhat est nommée Directrice Générale de Sofrecom Services Maroc à compter du 1er juillet 2023.
Siwar Farhat était auparavant Directrice Générale de Business & Décision Tunisie, filiale du groupe Orange Business. 
Depuis son arrivée dans le groupe Orange en 2001, Siwar Farhat a contribué au développement d’Orange et de Sofrecom en France et à l’international. Elle a occupé successivement les postes de Directrice de programme de transformation, Directrice de programme Offshore et de CEO de filiales d’Orange au Maroc et en Tunisie notamment.
Elle a contribué à la création d’Orange Business Maroc en 2018 et à son développement. Elle est à l’origine de la création de Sofrecom Tunisie en 2011 dont elle a pris la direction jusqu’en 2016.
L’expérience de Siwar Farhat dans les environnements internationaux et de développement d’entités Offshore est un aout pour Sofrecom Services Maroc qui souhaite poursuivre son développement en tant qu’acteur de référence de la transformation numérique au Maroc et plus largement en Afrique. 

A propos de Sofrecom 
Sofrecom, filiale du groupe Orange, est une société de conseil et d'ingénierie spécialisée dans le secteur des
Télécommunications. Sofrecom contribue au développement et à la transformation numérique de ses clients opérateurs télécoms, gouvernements et institutions internationales, en leur apportant conseil, développement et solutions opérationnelles. 

Sofrecom a développé quatre expertises fortes : Innovation & Digitalisation, Conseil & Ingénierie Réseaux et IT, Développement Durable et Conduite de changement. Sofrecom compte aujourd’hui plus de 2500 consultants et ingénieurs issus de plus de 30 nationalités, réparties notamment en France, Maroc, Tunisie et Etats Arabes Unis. 
Le groupe œuvre depuis sa création en 1966, pour le développement d’un numérique responsable levier d’inclusion et respectueux de la planète. Pour plus d’informations, RDV sur notre site web : www.sofrecom.com, 
Ou suivez-nous sur twitter: @sofrecom, sur LinkedIn: linkedin.com/company/Sofrecom

À propos de Sofrecom au Maroc
Présente au Maroc depuis 30 ans, Sofrecom a créé Sofrecom Services Maroc (SSM) à Rabat en 2004 et à Casablanca en 2017. Depuis Ce centre de services et d’ingénierie logicielle Offshore s’appuie sur plus de 1000 ingénieurs et experts francophones hautement qualifiés et travaillant en mode Agiles, et sur sa proximité avec l’Europe pour répondre de façon souple et réactive aux demandes de ses clients en matière de digitalisation, de développement IT  et de design et de déploiement de réseaux Télécoms.
SSM constitue également le Hub régional de Sofrecom pour adresser ses clients en Afrique et au Moyen-Orient où elle offre des services de veille technologique et concurrentielle, de consulting et d’ingénierie réseaux ainsi que de déploiement de solutions SI.

A propos d'Orange
Orange est l’un des principaux opérateurs de télécommunication dans le monde, avec un chiffre d’affaires de 43,5 milliards d’euros en 2022 et 136 000 salariés au 31 mars 2023, dont 74 000 en France. Le Groupe servait 288 millions de clients au 31 mars 2023, dont 243 millions de clients mobiles et 24 millions de clients haut débit fixe. Le Groupe est présent dans 26 pays. Orange est également l’un des leaders mondiaux des services de télécommunication aux entreprises multinationales sous la marque Orange Business. En février 2023, le Groupe a présenté son plan stratégique "Lead the Future", construit sur un nouveau modèle d’entreprise et guidé par la responsabilité et l’efficacité. "Lead the Future" capitalise sur l'excellence des réseaux afin de renforcer le leadership d'Orange dans la qualité de service. Orange est coté sur Euronext Paris (symbole ORA) et sur le New York Stock Exchange (symbole ORAN). Pour plus d'informations (sur le web et votre mobile) : www.orange.com, www.orange-business.com et l’app Orange News ou pour nous suivre sur Twitter : @presseorange. Orange et tout autre produit ou service d'Orange cités dans ce communiqué sont des marques détenues par Orange ou Orange Brand Services Limited
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